
MUNICÍPIO DE SOBRAL 

Câmara Municipal ele Sobra! 

ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, 

REALIZADA NO DIA 11 DE AGOSTO DE 2025, PARA COMEMORAR A 

ABERTURA DA SEMANA MUNICIPAL DA JUVENTUDE. 

Aos onze (11) dias do mês de agosto de 2025, ás 18:30 horas, no Plenário 05 de julho, esteve 

reunida de forma especial a Câmara Municipal de Sobral, sob a presidência do Vereador Francisco 

Linhares Ponte Junior, a fim de comemorar a abertura da Semana Municipal da Juventude. 

ESTAVAM PRESENTES OS VEREADORES (AS): Antônio José Romano, Francisco Linhares 

Ponte Júnior, Francisco Quariguasi da Silva, José Sidcley Tavares Ferreira Gomes Filho, Micheline 

Carneiro Ibiapina e Pamela Nara Araújo da Costa. Compuseram a mesa de honra: Tiago 

Vasconcelos Oliveira, Coordenador de Juventude; Emídio Cassiano da Silva Filho, Gerente de 

Fomento a Políticas de Juventude; e Francisco Taynan Balbmo Gomes, Gerente de Equipamentos 

da Juventude. Ato contínuo, o Mestre de Cerimônias convida todos a ficarem de pé para execução 

do Hino Nacional Brasileiro. Seguidamente, o Mestre de cerimônias anuncia os homenageados. 

Foram homenageadas os (as) senhores (as): Ana Maria Duarte Costa, Francisco Ytallo Sousa 

Duarte, Gizelly Alves de Sousa e Maradalila Silva Xavier. Logo após, o Senhor Presidente destacou 

a relevância de promover o protagonismo juvenil e de fortalecer a parceria entre os poderes 

Legislativo e Executivo, incentivando projetos que impactem positivamente a vida da juventude 

local. Em seguida, o Senhor Presidente, disponibilizou a tribuna para quem quiser se pronunciar. O 

que foi feito pelos Senhores: Tiago Vasconcelos Oliveira, Emídio Cassiano da Silva Filho e 

Francisco Taynan Balbino Gomes. Em ato final, o Mestre de Cerimônias convidou todos para 

ficarem de pé para acompanhar a execução do Hino de Sobral. Nada mais havendo . tratar, o 

Senhor Presidente encerra os trab.. is Para constar, esta Ata foi lavrada e, após ida : achada 

conforme, será assin.:. por todos que qu,iram registrar seu, nomes nos an is s sta Casa 

Legislativa. 
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